

Вырезка из газеты
ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

16 ИЮН 1975

г. Пермь

ПЕРМСКИЙ ТЮЗ закончил свой одиннадцатый театральный сезон. За это время зрители посмотрели шесть новых спектаклей, среди которых были произведения русской и советской классики, современных советских драматургов.

В год празднования 30-летия Победы над фашистской Германией ТЮЗ подготовил спектакль по роману известного советского писателя А. Фадеева «Молодая гвардия» (инсценировка А. Алексина). Поставил спектакль главный режиссер ТЮЗа С. Либман, режиссер А. Казинер. Размышление об ответственности личности перед историей, о гражданском долге и высокой нравственности человека в трудную для народа минуту встретил зритель и на спектакле «Капитанская дочка» Пушкина, поставленном режиссером А. Казинером.

Линию творческих интересов театра к сложному процессу формирования характера подростков и юношества

ПОСЛЕ ЗАКРЫТИЯ СЕЗОНА

● ТЕАТР

продолжили в этом сезоне новые спектакли о современности — «Старший сын» А. Вампилова, «Мой красивый велосипед» А. Кузнецова (режиссер М. Кольцов) и «Агунья» С. Гергиевской (режиссер А. Казинер).

С тремя этими спектаклями, ведущими разговор о наших современниках, часть артистов ТЮЗа выехала на гастроли в Чайковский и Ильинский районы. Не прекращается творческая работа и в театре. Оставшиеся артисты репетируют с режиссером А. Казинером сказку для нового сезона. Главным действующим лицом в ней будет любимый персонаж ребят — Винни-Пух.

Г. ИВАНОВА.

На снимке: сцена из гастрольного спектакля ТЮЗа «Старший сын». Слева направо: Нина — Т. КИРИЛЕНКО, Васенька — В. БЫКОВ, Сильва — Б. АРХАНГЕЛЬСКИЙ, Бусыгин — В. КОСУЛИН.

Фото А. Зернина.

